

章丘自编中小学安全教育教材

今年春季开学安全教育将纳入课程教学



安全知识系列教材。 本报记者 支倩倩 摄

本报2月12日讯(记者 支倩倩) 为进一步加强学生安全教育,切实保障广大学生的生命健康安全,章丘市教体局组织人员编写了一套贯穿义务教育阶段和高中阶段、符合地方实际的安全教育教材,并于今春开学试点将安全教育纳入课程教学。秋季,该教材将向章丘所有中小学全面推广,供广大教师和学生免费使用。

2月10日,章丘市教体局召开学校安全教育教材编写座谈会,就学校安全教材编写广泛征求意见。来自公安、消防、公用事业、食药、科技、气象等各部门代表就教材编写的方式、表述的规范、内容的取舍等问题提出了建议。

据了解,此系列读本为章丘首套自编安全教育教材,分小学、初中、高中3个阶段编写,围绕学生成长不同阶段主要涉及的生命安全问题,整合青少年儿童预防和应对公共安全、公共卫生、意外伤害、自然灾害、校园安全及网络信息安全等内容来展开。目前,该套教材的初稿已经基本完成。

记者在初稿中看到,该套教材以广大

学生日常乘车等方面的安全知识为重点,并将自救自护等知识穿插其中。教材编写人员通过浅显易懂的语言、诙谐幽默的图片,将一系列安全知识阐述得生动有趣,堪称寓教于乐。

“安全防护和安全自救,不仅仅是一项素质,更是一种能力,具备了这种能力才能够有能力保护自己,帮助他人,维护社会,提高综合素养,促进全面成长,因此,就学生成长而言,安全教材的编写意义重大,我们必须高度重视,精益求精,不断提升水平,以为孩子成长负责的态度用心编好教材。”章丘市教体局局长李忠新表示,该套教材投入使用后,要以课堂安全教育为一个点,辐射带动家庭和社会学安全、讲安全,营造安全文明氛围,形成安全工作网络。

为充分发挥社会公众的参与作用,章丘市教体局现就安全教育教材的编写面向人民群众和社会各界公开征求意见,大家可以通过邮箱、电话等形式向章丘教体局提出意见和建议。联系电话:83230111,邮箱:zqjyq@163.com。

放寒假图书室不打烊 假期来东山小学读书吧

本报2月11日讯(记者 支倩倩) 寒假已至,本应安静的东山小学校园内却异常热闹。此次寒假,东山小学安排腊月廿一至廿五,正月十二至十四对学生、家长开放学校图书阅览室,本校学生可以在家长的陪同下,凭借书证到学校借阅图书。

2月9日,是东山小学开放图书阅览室的第二天。记者在现场看到,图书阅览室内学生、家长络绎不绝,他们或三五人聚在一起交流阅读的感受,或独自一人坐在阅览室的一角潜心阅读,人人徜徉在书海里,沉浸于快乐中。

据该校图书馆的工作人员介绍,为了更大限度地发挥图书馆功能,自2009年9月,无论寒假还是暑假,学校就开始试行面向全体师生、家长开放图书室和阅览室,全

体师生、家长随时可以来学校读书、借书。

“以往每年假期,孩子不是坐在家看电视,就是跑到网吧里上网,真是拿他们没办法。现在学校的图书馆开放了,孩子经常到学校读书借书,让我们省了不少心。”不少家长对学校的这一做法表示赞同。

据不完全统计,东山小学图书阅览室开放首日,学生及家长借阅就多达近300人次,共借阅图书900余册。

记者在该校图书室、阅览室注意到,工作人员的电脑安装了先进的图书室管理系统软件,并将全部书籍纳入馆藏系统。据悉,该校图书室藏书在建校时6万余册的基础上,每年均购置增添新书近5000册,增订教育、教学杂志、儿童报刊30多种。



家长与孩子一起借阅图书。 本报记者 支倩倩 摄

章丘市广播电视大学

上电大 学知识 拿文凭 交朋友

国考培训

2015年成人学历教育继续招生

教师资格证考试培训, 会计资格考试培训, 事业单位招聘考试培训, 国家公务员招考考试培训。国办教育、师资雄厚、专家辅导, 班主任负责, 实力保证、通过率高。承接各类企事业单位合作办学和短期培训。

远程教育招生学校: 国家开放大学, 北京外国语大学, 吉林大学, 天津大学, 山东大学。国家办学, 名牌院校, 专业齐全。
成人高考招生院校: 山东广播电视大学。学校免费统一组织成人高考前辅导, 通过率高。

咨询电话: 83312041
83314689

报名地点: 章丘电大(章丘市福泰路181号)
收费标准: 详见章丘广播电视大学网 <http://www.zqtvu.com/>

爱心人士助力“相公教育基金” 首批十名品学兼优的孩子受奖

本报2月12日讯(记者 支倩倩 通讯员 赵福明) 近日,章丘市相公庄镇教育办举行优秀学生座谈会暨“相公教育基金奖学金”颁奖典礼,表彰奖励了10名品学兼优的学生,标志着“相公教育基金”正式启动。

据悉,“相公教育基金”是由山东桑园塑胶有限公司捐助10万元建立的。该公司几年来,先后给豆辛小学、桑园小学及贫困生捐助资金、物品等近50万元,受到师生和当地群众的好评。

诺德实验小学鼓励亲子共读

本报2月12日讯(记者 支倩倩) 为培养学生的阅读兴趣,增进家校沟通交流,近日,诺德实验小学开展“走进校园,亲子共读”——家长开放日活动。

“你们的音乐教室可真漂亮”,“有那么好的条件,你们一定要好好学习啊”,“这里真像一个小科技馆”……在参观的过程中,家长们对诺德实验小学的教学

环境、硬件设施等赞不绝口。有的家长和孩子还在棋社里下起了围棋、五子棋等,体验了一把亲子对弈的快乐。

这次“家长开放日”活动,拉近了家长与学校、父母与孩子之间的距离,帮助家长进一步了解学校教育现状,亲身感受孩子们在学习、生活过程中成长的乐趣。

汽车维权之路

我们一路陪伴



汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266